



ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΝΥΧΤΑ ΘΡΙΑΜΒΟΥ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΜΠΙΛ ΣΟΡΤΕΝ

Κόλαφος για τον Μάλκολμ Τέρνμπουλ το εκλογικό αποτέλεσμα σε 5 έδρες

Ανώμαλα προσγειώθηκε το Σάββατο βράδι η αισιοδοξία του πρωθυπουργού, Μάλκολμ Τέρνμπουλ, που πίστευε ότι θα έσπαγε το ρεκόρ 98 χρόνων και θα κέρδιζε τουλάχιστον μια έδρα από το Εργατικό Κόμμα.

Την ώρα που οι Λίμπεραλ μετρούσαν τις πληγές τους από την αναπάντεχη ήττα τους, ο ηγέτης της αξιωματικής αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν, πανηγύριζε τον θρίαμβο της εκλογικής νίκης των Εργατικών σε τέσσερις βουλευτικές έδρες.

Ο Μπιλ Σόρτεν, ασφαλώς δεν είναι ο πιο χαρισματικός πολιτικός της εποχής μας, αλλά απέδειξε περίτρανα ότι δεν είναι αρκετή η δημοτικότητα ενός ηγέτη για να κερδίζει εκλογές, αν είναι αντιλαϊκές οι πολιτικές του.

Γι' αυτό ήταν ακάριστος ο κ. Σόρτεν το Σάββατο βράδι, όταν στους πανηγυρισμούς του δεν ευχαρίστησε θερμά το Λίμπεραλ Πάρτι και τον κ.

Τέρνμπουλ για την πολύτιμη βοήθειά τους. Και εξηγούμαι:

Το Λίμπεραλ Πάρτι στη Δυτική Αυστραλία του χάρισε αμαχητί τη νίκη σε δύο έδρες (Περθ και Φριμάντελ), ενώ ο συνασπισμός Λίμπεραλ - Εθνικών στο Κουίνσλαντ κατάφερε να μειώσει κατά 10% το ποσοστό ψήφων του Λίμπεραλ Πάρτι στην έδρα Longman.

Ο Τέρνμπουλ ευθύνεται για την επιλογή των αποτυχημένων Λίμπεραλ υποψηφίων, την μεγάλη διάρκεια της προεκλογικής εκστρατείας που βοήθησε να οργανωθεί το Εργατικό Κόμμα και για την αλαζονική αντιμετώπιση του αντιπάλου του. Όμως, η κύρια αιτία της εκλογικής καταστροφής για τους Λίμπεραλ είναι η μανία του κ. Τέρνμπουλ και των φωστέρων του στο οικονομικό επιτελείο να μειώσουν το ποσοστό φόρων που πληρώνουν οι μεγάλες επιχειρήσεις. Ακόμη και μετά την βαρεία ήττα τους, ο κ. Τέρνμπουλ, ο κ. Μόρισον και ο

κ. Κόρμαν επιμένουν πως η μείωση των φόρων είναι απαραίτητη για να είναι ανταγωνιστικές οι αυστραλιανές επιχειρήσεις διεθνώς και να μην αναγκαστούν να εγκαταλείψουν την χώρα μας.

Αστεία επιχειρήματα και επιπλέον προσβλητικά, επειδή το κάνουν δήθεν για να προστατέψουν τις οικογένειες της Αυστραλίας!

Τις οικογένειες που σήμερα δυσκολεύονται να πληρώσουν το ηλεκτρικό ρεύμα, την επίσκεψη σε γιατρό, να αγοράσουν ένα διαμερισμάκι, να σπουδάσουν τα παιδιά τους και να βρουν ένα κρεβάτι σε νοσοκομείο όταν το χρειαστούν.

Και που αντί να φροντίσει η κυβέρνηση την μεταφορά ύδατος από την Βόρεια Αυστραλία για να βοηθήσει τους αγρότες σε περιοχές ξηρασίας, θέλει να ενισχύσει με \$17 δις τις τράπεζες. Ναι τις τράπεζες, αν είναι δυνατόν και να λένε πως το κάνουν για το καλό μας! Να βοηθήσουν τις

τράπεζες για να μάς κλέβουν και πεθαμένους...

Ας μάς πει επιτέλους ο κ. Τέρνμπουλ, πόσα επιπλέον δισεκατομμύρια κέρδη χρειάζονται οι μεγάλες επιχειρήσεις για να γίνουν «ανταγωνιστικές» και ποιές μεγάλες επιχειρήσεις θα εγκαταλείψουν την Αυστραλία αν δεν μειωθούν οι φόροι τους κατά 5%.

Οι τράπεζες, οι εταιρείες ηλεκτρισμού, οι ασφαλιστικές εταιρείες, οι μεγάλες οικονομικές, οικοδομικές και κατασκευαστικές εταιρείες, οι εταιρείες εξόρυξης του φυσικού μας πλούτου, ή τα σουπερμάρκετ; Να υπενθυμίσουμε ότι περισσότερες εταιρείες έρχονται από αυτές που φεύγουν;

Και κάτι άλλο πολύ σημαντικό; Οι εταιρείες, θα φύγουν όχι επειδή πληρώνουν φόρο 30%, αλλά επειδή οι εργαζόμενοι Αυστραλοί δεν θα έχουν χρήματα να αγοράσουν τα προϊόντα τους!

Πένθη:

Ανθίπη Τικέλλη

Απεβίωσε πλήρης ημερών και κηδεύτηκε την περασμένη Πέμπτη, η Ανθίπη Τικέλλη, 92 χρονών από την Λέσβο.

Η μεταστάσα ήταν μητέρα της καλής φίλης και πρώην συνεργάτιδάς μου πριν πολλά χρόνια σε παρειακό έντυπο, Γιώτας Κασσιμάτς, ανιψιάς του αξεχαστου Τάκη Καλδή και της συζύγου του Χαρίκλειας. Τα ειλικρινή μου συλλυπητήρια στην αγαπητή Γιώτα, τον σύζυγό της Πέτρο και τα παιδιά τους για την απώλεια της μητέρας και γιαγιάς με την ευχή να είναι καλά να την θυμούνται.

Μανιακή αντιπολίτευση

«Τώρα στον αποχωρισμό τρεις ποταμούς διαβαίνω, ο ένας χωρίζει τα αντρόγενα, κι' ο άλλος χωρίζει αδέρφια, κι' ο τρίτος ο φαρμακερός τη μάν' απ' τα παιδιά της...».

Εκλογές εδώ και τώρα θέλει η Φώφη μας, εκμεταλλευόμενη τις φονικές πυρκαγιές για να τη διορίσει υπουργό ο Κυριάκος Μητσοτάκης, όπως ο Αντώνης Σαμαράς.

Τιμωρίες και παραιτήσεις υπουργών απαιτεί ο πρώην τραμπούκος των ακροδεξιών Μάκης Βορίδης, πριν γίνουν ανακρίσεις και βγουν συμπεράσματα για κυβερνητικές ευθύνες. Ίσως από το γεγονός ότι η Ελλάδα έχει άθεο πρωθυπουργό και γι' αυτό ο Θεός τιμώρησε σκληρά τους Ορθόδοξους αδελφούς μας. Το ίδιο ο Δημήτρης Κουτσούμπας του ΚΚΕ, που υποφέρει από μανία καταδίωξης του ΣΥΡΙΖΑ, επειδή έχει καταντήσει αριστερός ψάλτης της Ν.Δ.

Αυτοί οι μανιακοί της αντιπολίτευσης, ξέχασαν ποιοι κάθισαν στο εδώλιο για τους 63 νεκρούς στις φονικές πυρκαγιές της Ηλείας το 2007;

Ξέχασαν μέσα στη μανία τους ότι η υπόθεση τελεσιδίκησε οκτώ χρόνια μετά το 2015 και οι κατηγορούμενοι εξαγόρασαν τις ποινές με 5 ευρώ την ημέρα! Τα Κρέστενα, ο Γρύλλος, η Ολυμπία, ο Καϊάφας, το Νεοχώρι, το Βρεστό, η Καλλιθέα, το Σάμικο, η Πλατιάνα, η Ζαχάρω, η Ανδρίτσεινα, η Κλινδία, το Μουζάκι, το Φανάρι, η Μάκιστος και πολλοί μικρότεροι οικισμοί επλήγησαν ανεπανόρθωτα. Το μεγαλύτερο τμήμα πλήρωσε το χωριό Αρτέμιδα. Εκεί ο κλειστός από τις φλόγες δρόμος εγκλώβισε 25 ανθρώπους και τους παρέσυρε στο θάνατο.

Συνολικά εκείνη την ημέρα 63 άνθρωποι έχασαν την ζωή τους. Περίπου 1.500 σπίτια κάπκαν ολοσχερώς και περισσότεροι από 6.000 άνθρωποι έμειναν άστεγοι. Σχεδόν 4,5 εκατ. ελαιόδεντρα έγιναν στάχτη και μαζί τους περισσότερα από 60.000 ζωντανά.

Ποιος υπουργός παραιτήθηκε τότε και ποιές ήταν οι κυβερνητικές ευθύνες;

Αρχικά το δικαστήριο καταδίκασε τους πέντε από τους 6 κατηγορούμενους και αποφάσισε ποινή 10 χρόνια με αναστολή στο τότε Νομάρχη Χαράλαμφο Καφύρα, τον πρώην δήμαρχο Ζαχάρως Παναγιώτη Χρονόπουλο, την ηλικιωμένη Σοφία Νικολοπούλου, τον τότε πυροφύλακα Παναγιώτη Τσούρα και 5 χρόνια με αναστολή στον πυροσβέστη Νίκο Μιχαλόπουλο.

Όλοι οι κατηγορούμενοι κατέθεσαν έφεση και η υπόθεση εκδικάστηκε εκ νέου το 2014 από το Τριμελές Εφετείο Πλημμελημάτων Ηλείας. Εκεί ο νομάρχης Χ. Καφύρας καταδικάστηκε σε φυλάκιση 9 μηνών με Ζετή αναστολή, ενώ με την ίδια ποινή καταδικάστηκε ο δήμαρχος της Ζαχάρως Π. Χρονόπουλος, με τη μόνη διαφορά ότι η ποινή του ήταν μετατρέσιμη προς 5 ευρώ την ημέρα και η εξαγορά της θα γινόταν

σε 24 δόσεις.

Ειδικά η Φώφη μας και ο Βορίδης δεν είναι απλώς θρασεϊσ καιροσκόποι, είναι και αναισχύνοι πολιτικά κτηνίδες χωρίς ηθικούς φραγμούς όταν πρόκειται για το συμφεροντάκι τους. Ο Βορίδης αλλάζει κόμματα σαν πουκάμισο και ιδεολογικό χρώμα σαν χαμαιλέοντας, ενώ η Φώφη αλλάζει το όνομα του κόμματός της για να γίνει... αρχηγός!

Ο Κουτσούμπας ζει στο δικό του κόσμο και προτιμά να υποφέρει ο ελληνικός λαός μέχρι να έρθει η επανάσταση... Αντί να συνεργαστεί με την πρώτη φορά Αριστερά για να ανακουφιστούν ΣΗΜΕΡΑ οι βασανισμένοι συμπατριώτες του...

Καλό!

Αν δεν χρειάζεται να κάτσω πάνω στην βαλίτσα για να κλείσει, τότε έχω σίγουρα ξεχάσει πράγματα

«Μην πατάς εκεί, έχω σφουγγαρίσει! Ούτε εκεί, έχω σφουγγαρίσει! Ούτε εκεί!», είπε η Ελληνίδα μάνα και κάπως έτσι γεννήθηκε το άλμα εις τριπλούν...